



## **В ХМАО, благодаря реагированию следователей СК России, в бюджет государства возмещено свыше 253 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего директора коммерческого предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, действуя в личных интересах имущественного характера, в период с 2012 по 2013 год уклонился от уплаты в бюджет государства налогов на общую сумму свыше 253 миллионов рублей.

В ходе проверок правоохранительных органов подозреваемый признал обоснованными предъявленные ему претензии и добровольно в полном объеме перечислил в государственную казну сумму недоимки по налогу, в том числе штрафы и пени.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210548>